
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅱ．調査回答者の属性 
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１． 就学前児童 

 

（１） 年齢（Ｆ１） 

【全体＝1212】

16.0

16.6

17.5

16.5

16.0

17.4

0 5 10 15 20

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

(％)

 
 

（２） 兄弟姉妹数・続柄（Ｆ１） 

【全体＝1212】

29.5

15.9

1.3

34.5

4.5

0.1

12.1

0.3

1.7

0.1

0.1

0 10 20 30 40 50 60

一人っ子

2人兄弟姉妹

3人兄弟姉妹

4人兄弟姉妹以上

無回答

(％)

第1子 第2子 第3子 第4子以降 無回答

 
 

（３） 同居家族（Ｆ２－１）                    （４） 同居家族全員の人数（Ｆ２－１） 

【全体＝1212】 【全体＝1212】

0.1

3.5

15.3

29.9

10.5

96.1

6.4

0.2

0 20 40 60 80 100

父母

父（ひとり親）

母（ひとり親）

祖父

祖母

その他親族

その他

無回答

(％)

0.1

0.7

20.4

3.0

7.5

43.9

24.5

0 10 20 30 40 50

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

(％)

 

 
（５） 近所に住んでいる親族（Ｆ２－１）  

【全体＝1212】

43.3

27.0

2.0

44.6

38.4

0 10 20 30 40 50 60

祖父

祖母

その他親族

なし

無回答

(％)
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（６） 回答者（Ｆ２－２）              （７） 子どもの世話をしている人（Ｆ３－１） 

【全体＝1212】

【全体＝1212】

90.5

8.7

0.2

0.0

0.4

0.2

0 20 40 60 80 100

主に父親

主に母親

両親でほぼ同じ

主に祖父母

その他

無回答

(％)

0.2

7.2

0.0

0.0

0.2

0.0

92.5

0 20 40 60 80 100

父親

母親

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

(％)

 
 

（８） 親族、知人等による子育てに対する支え（Ｆ３－２） 

【全体＝1212】

19.1

35.5

3.0

12.9

8.0

61.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる

用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる

日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる

用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる

いずれもない

無回答

(％)

 

       （９） 祖父母等に対する心配（Ｆ３－３） （10） 友人・知人に対する心配（Ｆ３－３） 

【n＝885】 【n＝455】

27.1

22.4

6.7

1.0

21.6

49.4

0 10 20 30 40 50 60

特に問題がない

親として負担をかけることが心苦しい

時間制約や精神的負担が大きく心配

身体的負担が大きく心配

その他

無回答

(％)

39.6

18.2

7.0

2.4

4.4

46.4

0 10 20 30 40 50 60(％)

 
 
（11） 居住地域（Ｆ４） 

【全体＝1212】

9.5

20.7

16.6

0.9

25.1

27.2

0 10 20 30 40

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域

大船地域

玉縄地域

無回答

(％)

 
※地域区分 

鎌倉地域 

十二所、浄明寺 1 丁目～6 丁目、二階堂、西御門 1 丁目～2 丁目、雪ノ下 1 丁目～5 丁目、雪ノ

下、扇ガ谷 1 丁目～4 丁目、小町 1 丁目～3 丁目、大町 1 丁目～7 丁目、材木座 1 丁目～6 丁

目、由比ガ浜 1 丁目～4 丁目、御成町、笹目町、佐助 1 丁目～2 丁目、長谷 1 丁目～5 丁目、坂

ノ下、極楽寺 1 丁目～4 丁目、稲村ガ崎 1 丁目～5 丁目 

腰越地域 腰越 1 丁目～5 丁目、西鎌倉 1 丁目～4 丁目、津西 1 丁目～2 丁目、腰越、津、七里ガ浜東 1 丁

目～5 丁目、七里ガ浜 1 丁目～2 丁目 

深沢地域 梶原 1 丁目～5 丁目、梶原、寺分 1 丁目～3 丁目、寺分、山崎、上町屋、手広 1 丁目～6 丁目、

手広、笛田 1 丁目～6 丁目、笛田、常盤、鎌倉山 1 丁目～4 丁目 

大船地域 山ノ内、台 2 丁目～5 丁目、台、小袋谷 1 丁目～2 丁目、小袋谷、大船 1 丁目～6 丁目、大船、

高野、岩瀬 1 丁目、岩瀬、今泉 1 丁目～5 丁目、今泉台 1 丁目～7 丁目 
玉縄地域 台 1 丁目、岡本 1 丁目～2 丁目、岡本、玉縄 1 丁目～5 丁目、植木、城廻、関谷 

→(９)へ

 

→(10)へ 
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（１２） 住居形態（Ｆ５） 

【全体＝1212】

0.2

1.3

0.1

55.3

13.4

4.4

2.6

4.0

18.8

0 10 20 30 40 50 60

持家(一戸建）

持家(分譲ﾏﾝｼｮﾝなどの集合住宅）

民間の借家(一戸建）

民間の借家(賃貸ﾏﾝｼｮﾝなどの集合住宅）

公団・公社・公営の賃貸住宅・ｱﾊﾟｰﾄ

社宅・公務員住宅の給与住宅

住み込み・寮・寄宿舎など

その他

無回答

(％)

 
 

 

（１３） 保護者の年収の合計（Ｆ６） 

【全体＝1212】

4.5

8.7

29.9

24.9

12.7

2.6

15.0

1.7

0 10 20 30 40

200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

無回答

(％)

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 6

２． 就学児童 

 

（１） 年齢（Ｆ１） 

【全体＝1167】

15.7

19.5

16.3

13.5

17.3

17.7

0 5 10 15 20

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

(％)

 
 

（２）兄弟姉妹数・続柄（Ｆ１） 

【全体＝1167】

21.8

22.9

3.5

32.1

6.8

0.40.61.3

8.9

1.7

0 10 20 30 40 50 60

一人っ子

2人兄弟姉妹

3人兄弟姉妹

4人兄弟姉妹以上

(％)

第1子 第2子 第3子 第4子以降

 
 

 

（３）同居家族（Ｆ２－１）                （４） 同居家族全員の人数（Ｆ２－１） 

【全体＝1167】 【全体＝1167】

0.0

6.4

94.7

14.4

36.5

20.1

4.6

0.6

0 20 40 60 80 100

父母

父

母

祖父

祖母

その他親族

その他

無回答

(％)

17.5

44.9

9.8

4.5

22.2

0.7

0.4

0 20 40 60 80 100

2人

3人

4人

5人

6人

7人以上

無回答

(％)

 
 
 

（５） 近所に住んでいる親族（Ｆ２－１）  

【全体＝1167】

42.2

27.8

2.1

44.7

32.6

0 20 40 60 80 100

祖父

祖母

その他親族

なし

無回答

(％)
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（６） 回答者（Ｆ２－２）                （７） 子どもの世話をしている人（Ｆ３－１） 

 

【全体＝1167】 【全体＝1167】

0.0

9.8

0.0

0.1

0.2

0.3

89.7

0 20 40 60 80 100

父親

母親

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

無回答

(％)

86.5

11.1

0.2

0.0

1.8

0.5

0 20 40 60 80 100

主に父親

主に母親

両親でほぼ同じ

主に祖父母

その他

無回答

(％)

 
 

 

（８） 親族、知人等による子育てに対する支え（３－２） 

【全体＝1167】

24.8

44.5

3.0

10.7

12.1

54.7

0 20 40 60 80 100

日常的に祖父母等の親族に預かってもらえる

用事の際には祖父母等の親族に預かってもらえる

日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる

用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる

いずれもない

無回答

(％)

 
 

（９） 祖父母等に対する心配（Ｆ３－３）   （10） 友人・知人に対する心配（Ｆ３－３） 

【n＝814】 【n＝571】

21.4

17.1

3.9

1.0

16.5

57.5

0 10 20 30 40 50 60

特に問題がない

親として負担をかけることが心苦しい

身体的負担が大きく心配

時間制約や精神的負担が大きく心配

その他

無回答

(％)

48.2

2.5

2.1

5.8

17.2

38.0

0 10 20 30 40 50 60

特に問題がない

親として負担をかけることが心苦しい

時間制約や精神的負担が大きく心配

身体的負担が大きく心配

その他

無回答

(％)

 

 

 

（1１） 居住地域（Ｆ４） 

【全体＝1167】

12.9

18.0

15.9

0.9

22.2

30.2

0 10 20 30 40

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域

大船地域

玉縄地域

無回答

(％)

 
 
 
 
 
 

→(９)へ 

 

→(10)へ 



 8

（１２） 住居形態（Ｆ５） 

【全体＝1167】

0.2

1.8

0.0

67.2

6.7

2.1

1.1

3.9

17.1

0 10 20 30 40 50 60 70

持家(一戸建）

持家(分譲ﾏﾝｼｮﾝなどの集合住宅）

民間の借家(一戸建）

民間の借家(賃貸ﾏﾝｼｮﾝなどの集合住宅）

公団・公社・公営の賃貸住宅・ｱﾊﾟｰﾄ

社宅・公務員住宅の給与住宅

住み込み・寮・寄宿舎など

その他

無回答

(％)

 
 

 

（１３） 保護者の年収の合計（Ｆ６） 

【全体＝1167】

3.4

7.2

24.0

30.4

7.7

3.2

21.6

2.5

0 10 20 30 40

200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

無回答

(％)
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３． 25～40歳市民 

 
（１） 居住地域（Q1） 

【全体＝274】

9.5

21.2

13.1

0.4

28.8

27.0

0 5 10 15 20 25 30

鎌倉地域

腰越地域

深沢地域

大船地域

玉縄地域

無回答

(％)

 

（２） 性別（Q2） 

【全体＝274】

86.1

0.4

13.5

0 20 40 60 80 100

男

女

無回答

(％)

 

（３） 年齢（Q3） 

【全体＝274】

17.2

1.1

46.7

35.0

0 10 20 30 40 50

30歳未満

30歳以上35歳未満

35歳以上

無回答

(％)

 

（４） 世帯構成（Q4） 

【全体＝274】

1.5

1.8

88.0

4.4

0.0

0.0

1.8

2.6

0 20 40 60 80 100

夫婦2人

夫婦と子ども(独身)

夫婦と子ども(既婚)

親と夫婦2人

親と夫婦と子ども(独身)

親と夫婦と子ども(既婚)

その他

無回答

(％)

 

（５） 夫婦の年収合計（Q5） 

【全体＝274】

5.1

8.4

23.7

31.0

13.9

2.2

15.3

0.4

0 10 20 30 40

200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～700万円未満

700～1,000万円未満

1,000万円以上

無回答

(％)
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